



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
COORDENAÇÃO DE ADMISSÃO DE PESSOAL



EDITAL DE RETIFICAÇÕES(CD) Nº 63/2024 - CAP (11.01.29.02.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Santarém-PA, 26 de novembro de 2024.

Edital de Retificação

A Pró-reitoria de Gestão de Pessoas (Progep) da Universidade Federal do Oeste do Pará (Ufopa), por intermédio de sua Coordenação de Admissão de Pessoal (CAP), torna público este edital de retificação em seleção para estágio remunerado, conforme a descrição abaixo

1 IDENTIFICAÇÃO

1.1 Na publicação do Edital nº 13/2024 - CAP de 26 de novembro de 2024, para seleção simplificada de estágio remunerado com previsão de lotação na Diretoria de Comunidade e Cultura, retifica-se:

1.2 Onde se lê: "6.1 Considerando Instrução Normativa nº 213, de 17 de dezembro de 2019, a bolsa estágio será composta conforme tabela abaixo, e de acordo com a carga horária da vaga:

Estagiário da Pós-Graduação	Bolsa estágio	Aux. transporte	Total mês
4 horas diárias	R\$ 1.165,65	R\$ 220,00	R\$ 1.385,65
6 horas diárias	R\$ 1.665,22	R\$ 220,00	R\$ 1.885,22

1.3 Leia-se: "6.1 Considerando Instrução Normativa nº 213, de 17 de dezembro de 2019, a bolsa estágio será composta conforme tabela abaixo, e de acordo com a carga horária da vaga:

Estagiário Graduação	Bolsa estágio	Aux. transporte	Total mês
4 horas diárias	R\$ 787,98	R\$ 220,00	R\$ 1.007,98
6 horas diárias	R\$ 1.125,69	R\$ 220,00	R\$ 1.345,69

(Assinado digitalmente em 26/11/2024 15:37)

FABRICIANA VIEIRA GUIMARAES

PRO-REITOR(A)

PROGEP (11.01.29)

Matrícula: ###396#1

Visualize o documento original em <https://sipac.ufopa.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **63**, ano: **2024**,
tipo: **EDITAL DE RETIFICAÇÕES(CD)**, data de emissão: **26/11/2024** e o código de verificação: **d115c45219**